
  

HOBBYIDÉER
garden

Fint med Fimo!
Pynt bedene og urtehaven op samtidig med at du 
får let ved at holde styr på de forskellige ting.

Med Fimoler kan du lave
søde figurer og sjove 
plantepinde.



   

                 
Vi har brugt: Fimo Soft-ler: solgul 171016, orange 171042, rød 171002, 
grøn 171053, lime 171050, lysebrun 171007, hvid 171000 og sort 171009 
• Ispinde af træ 021511 • Oceanlak 244353
Værktøj og tilbehør: Kagerulle 172312• Lille kniv eller skalpel
• Strømpepind • Pensel • Limpistol eller Superlim 220570

Glade plantepinde!
Det er ikke nødvendigt, at skrive 
frønavnene på sine plantepinde, 

det er meget sjovere at lave en glad grøntsag eller 
en blomst, som viser hvad der skal vokse op. 
Disse figurer har vi lavet af Fimo Soft, som sagtens 
kan tåle at stå udendørs.
Fimo Soft er blødt og smidigt ler, som passer lige 
godt til voksne som til børn (over 8 år).
Tegn din figur på et stykke papir og klip den ud. 
Ælt leret smidigt, og rul det ud til ca. 5 mm’s 
tykkelse. Læg mønstret på leret og skær ud. 
Form kanterne pæne og runde med fingrene. 
Form detaljer og tryk dem fast på figuren. Lav 
eventuelt striber eller små streger med en 
strømpepind.
Når du har lavet alle dine figurer, så lægger du 
dem på et stykke bagepapir og hærder dem i en 
almindelig ovn ved 110°C i 30 minutter. Lad dem 
afkøle. Lakér ispindene nogle gange med Oceanlak. 
Lad tørre mellem hvert lag. Når pindene er tørre, 
så limes figurerne fast med limpistol eller superlim.

Nu er plantepindene klar til at blive sat i jorden!

Disse søde plantepinde spreder 
glæde i haven!



    

   
Vi har brugt: Fimo Soft-ler: hvid 171000
• Blomsterpinde 021514
Værktøj og tilbehør: Kagerulle 172312
• Skæreblad 172311 eller kniv
• Bokstavsstempler 510066
• Limpistol eller Superlim
220570

Ælt leret smidigt og rul det ud til ca. 5 mm’s 
tykkelse. Skær 2 cm brede stykker ud. Tryk det 
ønskede frønavn med bogstavs-gummistempler 
så teksten bliver sænket ned i leret. OBS! Uden 
stempelfarve! Skær enden pileformet så bliver det 
nemmere at stikke pinden ned i jorden. Form 
kanterne til med fingrene. Læg pindene på et 
stykke bagepapir og hærd dem i en almindelig 
ovn ved 110°C i 30 minutter.

Ælt leret smidigt og rul det ud til ca. 8–10 mm’s 
tykkelse. Stempl navnene på samme måde som 
på pindene. Skær leret ud til en rektangel. Træk 
streger langs kanterne som en ramme med den 
spidse ende på en blomsterpind. Tryk derefter 
en blomsterpind ind i skiltets nederkant, 1–2 cm 
og træk pinden ud igen. Leret hærdes på samme 
måde som tidligere. Lim skiltene fast på pindene 
når de er afkølet.

Planteskilte på pinde

Trendy plantepinde

Du kan naturligtvis 
bruge andre Fimo Soft-
farver end hvid til pinde 
og skilte.



Vi har brugt: Fimo Soft-ler: syren 171062, rød 171002, grå 171080
& Fimo effect pastel 177001 • Metalpinde 100971
Værktøj og tilbehør: Forme: Hjerter 280618, Roser 100835,
Engle 280617 • Limpistol eller Superlim 220570

Her er det kun din egen fantasi, der sætter grænser! Ælt leret og form figurer 
i hånden eller ved at trykke det ned i en form. När figurerne er færdigformede, 
så trykkes metalpinden ca. 2 cm ind og trækkes ud igen. Læg dekorationerne 
på et stykke bagepapir og hærd dem i en almindelig ovn ved 110°C 
i 30 minutter. Lim dekorationerne fast på pindene når de er afkølet.

Dekorationer til bede og krukker

Du finder f lere idéer på
www.pandurohobby.dk som
du kan hente på pdf-f iler. 
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